

RAZÓN SOCIAL	DISTRIBUIDORA ESPINOZA LARGO DISTESLA C.L.	
DIRECCIÓN	Avenida Ferroviaria Y Av. Principal de la Urbanizacion No. B12 BARRIO:	
EXPEDIENTE	318637	
RUC	0791829631001	
AÑO	2020	
FORMULARIO	SCV.NIIF.318637.2020.1	

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2020

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1102097324	ESPINOZA TORRES PAQUITA MARIA	ECUADOR	120.0000
0706315231	LARGO ESPINOZA ANA KARINA	ECUADOR	40.0000
0705864601	LARGO ESPINOZA CRISTIAM MICHAEL	ECUADOR	40.0000
0705139483	LARGO ESPINOZA DIEGO VINICIO	ECUADOR	320.0000
0704445386	LARGO ESPINOZA HEVER OSWALDO	ECUADOR	240.0000
0704950963	LARGO ESPINOZA PATRICIA MARICELA	ECUADOR	40.0000